


k 5. listu Novic v sredo 31. januarja 1866.

 Kdor želi, kako oznanilo v Oglasniku natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrstico s takimi črkami kakor je ta opomba natisnjena, 7 kr., ako oznanilo le enkrat natisniti dá; dvakrat 10 kr., trikrat pa 13 kr. — Večji črke bodo po prostoru ki ga potrebujejo, prerajane. Za vsakkratni natis je še 30 kr. za kolek (štampel) plačati.

(8) O g l a s. (1)

Na vrtu hrvaško-slav. gospodarskega društva se potrebuje vrtnarski pomočnik, ki se more izkazati, da je izučil se sadjoreje, vinoreje in vrtnarstva. Za to dobi stanovanje brez plače, 144 gold. za hrano (živež) in še letne plače 120 gold.

Kdor želi te službe, naj prošnjo svojo z dotičnimi spričali pošlje odboru gospodarske družbe v Zagreb do 25. svečana.

Odbor hrv.-slav. gospod. družbe v Zagrebu
14. januarja 1866.

(9) (1)
Na vse častite ustanovnike, dobrotnike in podpornike Elizabetne otročje bolnišnice v Ljubljani.

P o v a b i l o

k 6. dne februarja v dvorani mestnega strelišča dovoljenga


blagotvornega plesa,

kterega čisti donesek je v zalogo Elizabetne otročje bolnišnice namenjen.

Orkester bo vodil osebno glasovodja Sallaba muzikalne kapelle polka pešcev fml. bar. Gerstner-ja.

Vstopnina ene osebe je 1 gold., vstopnih listov prodajo sta gospoda C. Leskovec na velikem trgu in Vidic v špitalskih ulicah prevzela; — zvečer se bodo vstopne karte tudi pri kasi dobivale.

Za preplačano vhodnino se bodo posebne potrebnice dajale.

 Posebna pismena povabila se ne bodo za ta ples izdajala.

Začetek ob 8. uri.

(10) (1)
V Trnovskem predmestju hiš. števil. 17 so zdajci na prodaj za prav nizko ceno, čisto nove okusne orgle s sedem lepo donečimi spremeni in podnožnikom za kako manjšo cerkev. Podnožnik se s pomočjo necega spremena lahko pripne ali pa odpne.

France Goršič,
orglar.

(4) (2)
Spoštovanemu občinstvu in posebno častiti duhovščini naznanjam, da prav dobro in po ceni izdelujem in prenavljam vsakoršne dela, ki segajo v malarstvo, podobarstvo, mizarstvo in okrazlistvo (Staffirung), kakor n. pr. altarje, tabernakeljne, prižnice, krstne kamne, božje grobe, križe po grobeh, po britofu in po polju, spovednice, cerkvene klopi, svečnike, kanonske table, cerkvene bandera i. t. d.

Ker so me mnoge skušnje zmodrile, smem iz-

rekovati, da se z vsakem, kar se tiče cene in dela, smem poskusiti.

Tudi imam v svoji zalogi zmirom na prodaj mnogovrstne slike z barvami na olji, slike iz Pariza in Monakovega pobarvane in črne, z okviri ali tudi brez okvirov; poleg tega se tudi pri meni dobé različne reči, kakor: svitlopise (fotografije), orodje za zlatarje, različni lak, končnice k čebelnim panjovom, seme, izgleda za ozaljšave v ilotisu (Thondruck).

Tudi imam na prodaj šestero popolnih križevih potov, in sicer troje na platno z oljnatimi barvami, in troje na papir malanih, razne velikosti, ktere prav po nizki ceni prodajam.

V Ljubljani 1. prosenca 1866.

Leopold Götzl,
podobar, malar in zlatar.

(195) Častitim (3)

slovanskim popotnikom

naznanuje podpisani, da je letos v veliki doževi „Coredanovi palači“ na velikim kanalu blizo sv. Markovega trga v Benetkah poleg svoje poprejšnje gostilnice „Hotel Bauer ponte s. Moise“ še drugo večjo gostilnico pod naslovom: „Grand Hotel della Ville“ odprl.

Da vstrežem vsem potrebam častitih popotnikov v vsakem obziru popolnoma, vredil sem svojo kuhinjo tako izvrstno, da bode vsakemu z najkusnejimi jedili služiti mogla; za pijače sem si poskrbel s posebno dobrim slovenskim poharskim in avstrijskim Vöslavskim vinom, z dobro gračko in dunajsko pivo. Oskrbel sem nadalje svojo gostilnico s solno- in sladkovodenimi kopelji; imam vedno k službi pripravljene izurjene brodnike (gondollieri) in zvedene voditelje (cicerone) ter obljubim vsem častitim slovanskim popotnikom, da njim bodem z vsem potrebnim vedno uljudno in po nizki ceni služil.

V Benetkah, 1865.

Bauer.

(199) (4)

40 drvarjev in flosarjev. Očitno oznanilo.

Podpisani mnogokrat zastran sprejeme delavcev poprašan, naznanja po tej poti očitno, da tukajšnji avstrijski posestnik večih obrtniških fabrik za zdaj narmanj še 40 pridnih in krepkih drvarjev za dalj časa pod dobrim pogojem v delo vzame. Taisti, ki znajo plavnice (flose) in plote (plete) delati, imajo spredstvo, ravno tako taisti ki so izurjeni in izvedeni potašelj delati.

Natančno pa pové vse iz posebne prijaznosti na osebna ali pismena vprašanja (zadnjem se mora

